

## 关于加强煤炭工业标准化工作的通知

(煤炭工业局 1998 年 10 月 5 日发布 煤行管字[1998]第 444 号)

煤炭工业标准化工作是促进煤炭科学技术进步和推动煤炭工业改革与发展的重要基础性工作。多年来，煤炭工业的标准化工作取得了显著的成绩，促进了煤炭工业经济增长质量和效益的提高。为加强行业管理，进一步做好标准化工作，特通知如下：

### 一、加强领导，充分发挥标准的技术保障作用

标准化工作是国民经济发展的技术基础之一。做好煤炭工业的标准化工作，关系到煤炭工业的现代化建设，关系到煤矿安全生产、经营管理和经济效益的提高。各省（区、市）煤炭管理部门要切实加强领导，把标准化工作纳入议事日程，保证标准化工作的顺利开展。各煤炭标准化技术委员会要按照国家和行业的要求，积极做好标准化工作，加快标准的制修订进度，不断提高标准的质量和水平，做好标准的宣传贯彻工作。各有关单位要进一步增强市场意识、法制意识和标准化意识，努力通过标准化工作提高本单位的管理水平。

各省（区、市）煤炭管理部门要根据本地区、本部门的实际，加强对标准化工作的领导，做好标准的贯彻、实施和监督工作，充分发挥标准的技术保障作用，促进煤炭工业的可持续发展。

各煤炭标准化技术委员会要加强自身建设，搞好行业内外的沟通协调，努力提高标准化工作的质量和效益，不断完善标准化工作体系和运行机制，使之有序、高效运转。

二、加强标准化队伍建设，不断提高标准化工作的质量水平

各煤炭标准化技术委员会和各级管理部门要努力加强标准化队伍的建设，保持标准化队伍的相对稳定，不断提高人员素质和工作水平，调动标准化工作人员的积极性，保证标准化工作高质量、高效率和高水平地开展。要针对行业管理的实际情况，积极开展多层次、多类型的标准化宣传和培训工作。

一、沿江沿线的煤炭企业，应进一步做好标准化工作规划工作

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

[https://www.yunbaogao.cn/report/index/reportId=11\\_3153](https://www.yunbaogao.cn/report/index/reportId=11_3153)

